В Новокузнецке отреставрировали мемориальную доску Романа Белана [Электронный ресурс] // NOVOKUZNETSK.SU: городская электронная газета. - 2014. - 10 сент. - URL: http://novokuznetsk.su/news/city/1410333226

НОВОСТЬ от 10 Сентября 2014

В НОВОКУЗНЕЦКЕ ОТРЕСТАВРИРОВАЛИ МЕМОРИАЛЬНУЮ ДОСКУ РОМАНА БЕЛАНА

Вчера на стене дома по адресу Белана, 25 торжественно открыли обновлённую мемориальную доску памяти легендарного директора КМК Романа Васильевича Белана.

После реставрации, проведённой благодаря ветерану труда КМК Юрию Петровичу Клёпову, доска была возвращена на прежнее место.

В мероприятии приняли участие представители Совета ветеранов Кузнецких металлургов, директор благотворительного фонда «Ветеран Евраз Сибирь» Борис Родионович Махалов.

Ветераны возложили цветы к мемориальной доске. Прозвучали тёплые слова о заслугах Романа Васильевича Белана. Поделился воспоминаниями о легендарном директоре КМК и ветеран труда России Семён Иванович Зубарев

Присутствующие на мероприятии жители дома выразили радость, что мемориальная доска получила вторую жизнь, и теперь каждый прохожий имеет возможность познакомиться с историей названия улицы.



пресс-служба управления культуры